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ESCLARECIMENTO 

 

 

PREGÃO PRESENCIAL N°. 66/2022 

PROCESSO ADM. N°. 25891/2022 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA 

ACADEMIA AO AR LIVRE. 
 
Empresas interessadas em participar do certame solicitaram esclarecimentos quanto ao 
pregão supracitado. Temos a esclarecer: 
 
QUANTO ÀS AMOSTRAS E LAUDOS. 

1. A amostra seria a apresentação física dos equipamentos, ou seria a 

apresentação de catalogo ilustrativo? 

 

RESPOSTA: Para as amostras, considerar apenas o catálogo ilustrativo e laudo 

técnico. 

 

QUANTO A INSTALAÇÃO/FIXAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS. 

2. A empresa vencedora será responsável pela ENTREGA, 

INSTALAÇÃO/FIXAÇÃO dos equipamentos de Academia ao Ar Livre, sendo a 

preparação do solo e a confecção da base de concreto de responsabilidade do 

município? 

 

RESPOSTA: Referente a instalação e fixação do equipamentos ficará por conta da 

empresa e a preparação da base de responsabilidade do município.  

 

QUANTO AOS DOCUMENTOS DE QUALIFICAÇÃO TÉCNICA 

3. As empresas deverão apresentar os seguintes documentos do fabricante (CTF, 

INSCRIÇÃO NO IBAMA E LICENÇA DE OPERAÇÃO AMBOS NA VALIDADE) 

Considera-se a solicitação mencionada acima válida somente para o lote 1, visto que os 

equipamentos deste lote são fabricados em madeira de lei correto? 

 

RESPOSTA: Considera-se para o lote 1 os equipamentos fabricados em madeira de lei. 

 

QUANTO AOS EQUIPAMENTOS. 

4. Considera- se para os itens (2.1, 2.2, e 2.3 para o lote 2) equipamentos individuais ou 

duplos? 

 

RESPOSTA: Considerar para os itens (2.1, 2.2, e 2.3 para o lote 2) o equipamento individual. 
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QUANTO AS NORMAS B117:2016 E ABTN NBR 8094/1983 

5.    As empresas deverão apresentar as duas normas técnica (B117:2016 e ABTN NBR 

8094/1983)? 

 

RESPOSTA: Referente ao questionamento das normas será mantido conforme Edital. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Eidmar Carnuta da Silva 

PREGOEIRA 


